

春満開!爽やかな風味の菜の花のからし和えが親子丼を引き立てる!

なか卯に「菜の花の親子丼」が新登場!

株式会社なか卯(代表取締役社長:向山陽本社:東京都港区)が展開する丼ぶりと京風うどんの「なか卯」は、3月13(水)AM11:00より、旬の味覚"菜の花"を使用した「菜の花の親子丼」を販売します。



「菜の花の親子丼」は、なか卯自慢のふわとろの親子丼に、菜の花のからし和えをあわせた商品です。春の訪れを告げる菜の花を、シャキシャキとした食感を残しつつ爽やかな風味のからし和えに仕上げました。ピリッとした辛さが、濃厚な"こだわり卵"を使用した親子丼の旨みを引き立てます。

やわらかな黄色と鮮やかな緑の見た目も春らしい、この時期だけの"春丼"をご堪能ください。 ぜひお近くのなか卯やご家庭で、なか卯の 「菜の花の親子丼」をお楽しみください。

商品名	ごはん小盛	並盛	ごはん大盛
菜の花の親子丼	510円	550円	620円

- ※価格は全て税込です。
- ※お持ち帰りが可能です。
- ※一部店舗は価格が異なります。
- ※一部店舗を除く455店舗で販売予定です。(3月6日時点)

以上

ZÉNSHO

https://www.nakau.co.jp/ https://www.zensho.co.jp/